

СОГЛАСОВАНО

Исполнительный директор
Общероссийской общественной
организации «Российская шахматная
федерация»



М.В. Глуховский
2019 года

УТВЕРЖДАЮ

Вице-президент
межрегиональной общественной
организации «Шахматная федерация
Приволжского федерального округа»



С.Б. Янушевский
2019 года

УТВЕРЖДАЮ

Исполнительный директор
общественной организации
«Федерация шахмат Удмуртской
Республики»



А.В. Ватлин
2019 года

УТВЕРЖДАЮ

Министр
по физической культуре, спорту и
молодежной политике Удмуртской
Республики



Н.В. Гольцова
2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Приволжского федерального округа
по решению шахматных композиций среди мужчин в 2019 году
(номер – код спортивной дисциплины 0880042811М)

Ижевск
2019 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Приволжского федерального округа по решению шахматных композиций среди мужчин (далее – соревнование) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации на 2019 год.

Соревнование проводится в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России № 1087 от 19.12.2017 г..

Целями и задачами проведения соревнования являются развитие и популяризация шахмат среди жителей ПриФО, определение кандидатов на участие в чемпионате России по решению шахматных композиций среди мужчин, повышение уровня спортивного мастерства участников и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляется общероссийской общественной организацией «Российская шахматная федерация», межрегиональной общественной организацией «Шахматная федерация Приволжского федерального округа» (далее – ШФ ПриФО), Министерством по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация шахмат Удмуртской Республики» (далее – ФШ УР) и главную судейскую коллегия, утверждаемую РШФ.

Главный судья соревнований – международный арбитр, спортивный судья всероссийской категории Александр Владимирович Ватлин (город Ижевск).

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на главного судью и соответствует требованиям Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2019 год и законодательства РФ.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИИ

Соревнование проводится с 18 марта (день приезда) по 20 марта (день отъезда) 2019 года в помещении республиканского шахматного клуба (РШК) по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 138.

Дата	Время	Программа
18 марта	с 10.00 до 20.00	Регистрация участников
19 марта	с 08.00 до 14.00	Регистрация участников
	14.00	Заседание комиссии по допуску
	14.20	Заседание главной судейской коллегии
	14.40	Проведение технического совещания
	15.00	Церемония открытия
19 марта	15.00 до 16.00	1 тур
	17.00 до 18.00	2 тур
	21.00	Церемония закрытия

Соревнование проводится в очной форме в 2 тура. До начала соревнования главный судья ознакомляет участников с основными правилами решения шахматных композиций и правилами сдачи решений.

Опоздавшие участники к решению не допускаются.

Запись решений ведется на лицевой стороне специальных бланков, выдаваемых каждому участнику.

В процессе решения задач и этюдов разрешается переставлять фигуры и делать промежуточные записи на обратной стороне бланка.

Во время тура покидать зал проведения соревнования запрещается.

Участники могут использовать дополнительные комплекты шахмат (например, карманные).

Поведение участников в период проведения соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов ПриФО.

Принадлежность спортсмена к субъекту ПриФО определяется по регистрации (постоянной или временной) по месту проживания.

В чемпионате ПриФО должны участвовать не менее 12 спортсменов, представляющих не менее половины субъектов округа. Каждый спортсмен имеет право принять участие в чемпионате только одного федерального округа.

Турнирный взнос составляет 500 (пятьсот) рублей. Турнирный взнос оплачивается наличными в комиссию по допуску до 14.00 часов 19 марта.

При отказе шахматиста от участия в соревновании после оплаты турнирного взноса по причинам, независящим от организаторов, турнирный взнос ему не возвращается.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Все участники до 10 марта 2019 года должны заполнить анкету (приложение №1) и выслать на электронную почту sssvat@yandex.ru.

При отсутствии предварительной регистрации взнос повышается на 200 рублей.

Участники, прибывшие на соревнования, должны представить в комиссию по допуску следующие документы:

- паспорт (свидетельство о рождении);
- справку от врача о допуске к соревнованиям;
- квалификационную книжку;
- полис обязательного медицинского страхования;
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- заполненную анкету участника (приложение №1).

Также при себе участник должен иметь идентификационный номер налогоплательщика (ИНН).

Предварительные заявки от иногородних участников, нуждающихся в обеспечении проживания, подаются в ФШ УР до 10 марта 2019 года по электронной почте sssvat@yandex.ru. Участникам, подавшим заявки позже указанного срока, размещение не гарантируется.

Информация по размещению – на официальном сайте ФШ УР www.udmchess.ru, в Приложении №2.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков.

При равенстве очков участник с меньшим затраченным временем занимает более высокое место. При оценке решений участников соревнования начисление очков ведется с учетом следующих требований:

- правильное и полное решение, в том числе побочное, оценивается в 5 баллов, а не полное решение оценивается в меньшее количество очков;

- авторское задание может состоять из отдельных решений, и неправильное указание любого из них оценивается в 0 очков;
- если окажется, что у композиции нет решения, то за нее все участники получают 0 очков и им в зачет идет полное время тура;
- нелегальная позиция задачи или этюда не является основанием для исключения данного задания из турнира;
- если ход записан неправильно, неясно или двусмысленно, то этот вариант или отдельное решение рассматриваются как неправильные;
- участник, получивший 0 очков в туре, получает полное время этого тура.

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнования ФШ УР представляет итоговые протоколы соревнования на бумажном и электронном носителях в Российскую шахматную федерацию.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнования награждаются денежными призами, медалями и дипломами.

Призовой фонд соревнования составляет не менее 5000 (пять тысяч) рублей.

Вручение призов производится на официальной церемонии закрытия соревнования. После окончания церемонии участникам, не присутствующим на ней, призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

За счет ФШ УР, спонсорских средств и турнирных взносов осуществляются расходы по проведению соревнования, награждению победителей и призеров соревнований денежными призами.

Расходы на судейство и награждение кубками, медалями и дипломами - за счет АУ УР «ЦСП», согласно утвержденной сметы.

Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением иногородних спортсменов и тренеров, страхованием участников соревнования, осуществляются за счет командирующих организаций.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям действующих правил по виду спорта «шахматы».

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований осуществляется командирующими организациями.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить

нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнении участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Контроль за обеспечение медицинского обслуживания соревнований осуществляет ООО «Федерация шахмат Удмуртской Республики».

XI. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ватлин Александр Владимирович, тел 89127618467, e-mail: sssvat@yandex.ru

Официальные сайты соревнования:

www.prifochess.ru – шахматная федерация Приволжского федерального округа;

www.udmchess.ru – федерация шахмат Удмуртской Республики

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

Все дополнения и уточнения в данное положение регулируются регламентом соревнования

АНКЕТА УЧАСТНИКА

**чемпионата Приволжского федерального округа
по решению шахматных композиций среди мужчин
18 – 20 марта 2019 г.**

Фамилия _____ Имя _____

Отчество _____ Дата рождения _____

Звание, разряд (ЕВСК) _____ Российский рейтинг _____

Фамилия (англ.) _____ ID _____

Регион РФ _____ FIN _____

Почтовый индекс и адрес регистрации _____

Паспорт (свидетельство о рожд.) серия _____ номер _____

Кем и когда выдан _____

_____ « ____ » _____ г.

ИНН _____ ПСС _____

Дополнительные сведения:

Телефон: домашний (_____) _____ Сотовый _____

e-mail _____

Дата заполнения « ____ » _____ 201_ г. Подпись _____

Отметка о прохождении комиссии по допуску (заполняется организаторами):

Врач _____

Бухгалтер _____

Директор турнира _____

**ИНФОРМАЦИЯ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ НА
ЧЕМПИОНАТЕ ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА ПО РЕШЕНИЮ
ШАХМАТНЫХ КОМПОЗИЦИЙ СРЕДИ МУЖЧИН
18 – 20 марта 2019 г. г. Ижевск**

1. Гостиница «АМАКС Центральная» (ул. Пушкинская, 223, центральная площадь) предлагает воспользоваться следующими вариантами размещения:

Категория номера	Описание	Специальная цена*
Бюджет	Однокомнатный номер с односпальной кроватью: wi-fi, кабельное TV, письменный стол, стул, тумбочка, встроенный шкаф, умывальник, полотенце для рук, завтрак. Санузел находится на этаже.	500/1000* руб.
Эконом	Однокомнатный номер с односпальной кроватью или двумя односпальными, тремя односпальными кроватями: wi-fi, кабельное TV, письменный стол, стул, тумбочка, встроенный шкаф, санузел с ванной.	800/1200* /2200** руб.
Бизнес	Комфортабельный однокомнатный номер с одной односпальной кроватью или одной двухспальной кроватью, или двумя односпальными кроватями: кабельное TV, телефон, письменный стол, стул, тумбочка, встроенный шкаф, холодильник, кондиционер, санузел с ванной, комплект полотенец и тапочек.	1500/2500* руб.

*Цена за двухместное размещение в номере. **Цена за трехместное размещение в номере.

В стоимость номер не входит завтрак. Завтрак по линии шведский стол – 300 рублей.

Сайт гостиницы: <http://izhevsk.amaks-hotels.ru/>

2. Иж-Хостел, ул. Красная, 131. Номера от 400 руб. 15-20 мин. Пешком до клуба.

Сайт гостиницы: <http://izh-hostel.com/>

3. Гостиница «Арена», у центрального автовокзала, 5 минут пешком до клуба.

Цена от 1500руб. одноместные номера.

Сайт гостиницы: <http://circushotel.ucoz.ru/>

4. Квартиры около клуба: цена от 1200 руб. за сутки.